Контрольная работа по географии за 3 четверть 7 класс
Вариант 1
1. Какой материк пересекается всеми меридианами?
1) Африка 2) Австралия 3) Антарктида 4) Южная Америка
2. Установите соответствие.
Исследователь материк
А) А. Гумбольдт 1) Антарктида
Б) Р. Амундсен  2) Австралия
В) Дж. Кук 3) Северная Америка
Г) Г.Гудзон 4) Южная Америка
3. Вдоль западного побережья Южной Америки образовались горы, так как здесь происходит:
1) столкновение литосферных плит; 3) платформы поднялась на большую высоту;
2) произошла древняя складчатость; 4) на суше проходит крупный разлом земной коры.
4. На равнинах северной части Северной Америки много невысоких холмов с плоскими вершинами, валунов, озер, потому что:
1) Здесь располагаются древние разрушенные горы;
2) Эта территория подвергалась древним оледенениям;
3) Эта территория сложена речными наносами;
4) Эта территория сложена вулканическими породами.
5. Австралия самый … материк.
1) жаркий 2) сухой 3) влажный 4) холодный
6. Самый высокий водопад мира – это….
7. В Южной Америке пампой называют природную зону…….
8. Типичные животные Австралии – это …
1) ехидна, утконос 2) пингвин 3) броненосец 4) скунс
9. Эндемиком Южной Америки является дерево…
1) гевея 2) эвкалипт 3) секвойя 4) баобаб
10. В какой природной зоне растут устойчивые к холоду сосна, ель, пихта, лиственница?
1) тундра 2) тайга 3) широколиственные леса 4) степь
11. Туристические фирмы разных стран мира разработали слоганы (рекламные лозунги) для привлечения туристов в свои регионы. Установите соответствие между слоганом и регионом.
СЛОГАН
  РЕГИОН
А) В нашей стране вы сможете посетить города древних
цивилизаций инков, полюбоваться высокогорным озером
Титикака!
Б) Наша страна известна своими Великими озерами,
Ниагарским водопадом и парком Диснейленд.
1) Аргентина
2) Перу
3) Чили
4) США
12. Определите страну по её краткому описанию.
Территория этой страны узкой полосой вытянута вдоль побережья океана. Здесь расположена крайняя южная точка материка, на котором находится эта страна. Общая протяжённость территории с севера на юг превышает 4000 км, и климат изменяется от тропического на севере до умеренного на юге. Свыше 3/4 территории занимают горы. В стране насчитывается несколько сотен вулканов, из них более 40 действующие.
13. Что является причиной возникновения торнадо в Центральных районах Северной Америки. Укажите не менее 2 причин.
Контрольная работа по географии за 3 четверть 7 класс
Вариант 2
1. Какой материк пересекается экватором в северной части?
1) Африка 2) Австралия 3) Антарктида 4) Южная Америка
2. Установите соответствие.
Исследователь материк
А) Н.И.Вавилов 1) Антарктида
Б) Р.Скот   2) Австралия
В) А.Тасман 3) Северная Америка
Г) Г.Шелехов 4) Южная Америка
3. В Австралии преобладают равнины, так как:
1) В основании материка лежит древняя платформа;
2) Материк богат рудными и нерудными полезными ископаемыми;
3) Материк расположен вдали от других материков;
4) Вокруг Австралии много островов.
4. Возможны ли землетрясения в Андах? Выберите ответ с правильным объяснением.
1) Нет, так как горообразование в Андах давно завершилось;
2) Нет, так как Анды – высоко поднятые участки платформы;
3) Да, так как Анды – горная область на границе литосферных плит;
4) Да, так как в Андах добывают много полезных ископаемых.
5. Южная Америка самый … материк.
1) жаркий 2) сухой 3) влажный 4) холодный
6. Крупнейшее государство Южной Америки …..
7. В Южной Америке сельвой называют природную зону…….
8. Типичные животные Южной Америки – это….
1) коала, кенгуру 2) броненосец, пума 3) слон, жираф 4) скунс
9. Эндемиком Северной Америки является дерево…
1) гевея 2) эвкалипт 3) секвойя 4) баобаб
10. В какой природной зоне растут мхи, лишайники, ягодные кустарнички, карликовые деревья?
1) тундра 2) тайга 3) широколиственные леса 4) степь
11. Туристические фирмы разных стран мира разработали слоганы (рекламные лозунги) для привлечения туристов в свои регионы. Установите соответствие между слоганом и регионом.
А) В нашей стране вы сможете посетить один из
глубочайших в мире Большой каньон на реке Колорадо,
полюбоваться огромной долиной с отвесными
ступенчатыми склонами.
Б) Это страна «наоборот»: когда в России лето, здесь -
зима! А ещё у нас в стране самое большое количество
эндемичных растений и животных!
1) Перу
2) США
3) Канада
4) Австралия
12. Определите страну по её краткому описанию.
По площади территории эта страна относится к крупнейшим в мире. Омывается водами трех океанов. Граничит по суше лишь с одним государством. Почти половина территории расположена в климатических поясах с неблагоприятными условиями для жизни и деятельности. Средняя плотность населения примерно 3 человека на 1 км²
13. Почему Антарктида покрыта мощным слоем ледника? Укажите не менее 2 причин.
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